

# 清明假期 我区环境卫生一流

本报讯 记者从石景山区环卫中心获悉,清明节假期期间,环卫中心采取5项措施,确保我区市容环境整洁有序。

**圈定重点保障区域。**制定清明节期间环境卫生保障工作,圈定重点保障区域,对我区八宝山革命公墓、八宝山人民公墓、老山骨灰堂、福田公墓等祭扫区周边及沿线主要道路强化清扫保洁作业力量,强化人工巡回保洁与机械化吸扫、清洗作业配合,减少扬尘及垃圾在路面停留时间,确保路面洁净。

**开展渣土清理专项作业。**清明节假期前出动作业车6台、作业人员7人的应急作业队,清理武警桥、福田公墓周边乱倒渣土60吨,确保祭扫期间道路畅通。

**强化公厕优质保洁服务。**根据全区重点祭扫区域周边等主要道路沿线及祭扫区周边公厕人员流量情况,采用对公厕勤清扫、勤打扫、勤清洗、勤消毒的方式,注重保洁效果,精细保洁部位,确保清明期间群众如厕高质量。

**提高监督检查力度。**充分

发挥GPS环卫作业监督指挥系统的定位检查功能,与人工分级检查紧密结合,确保道路清扫、公厕管理、垃圾清运检查到位、质量到位,严格做好祭扫高峰后环境清场作业,及时恢复正常的环境卫生状态,保持我区整体环境卫生整洁干净。

**应急工作准备充分。**结合我市季节特点,做好大风天气、雾霾天气应对工作,在常规作业基础上,根据空气污染级别启动应急作业程序,增加道路吸扫、清洗作业频次,缩短污染物停留时间。做好应急作业

备、人员备勤,对出现的紧急或突发性环境卫生问题做到随时处理,营造优美整洁环境。

据介绍,清明节期间,环卫中心共出动作业车辆308车次,1337人次,进行自查5次,保证了清明节期间的卫生整洁。

石卫



城市美容师 石景山区环卫中心协办

## 国土部授予国土分局“信访先进集体”称号

本报讯 近日,区国土分局被国土资源部授予“2011-2015年全国国土资源信访工作先进集体”荣誉称号。市国土局召开了信访工作总结大会,表彰了区国土分局并颁发了奖牌和证书。

据介绍,区国土分局近年来高度重视信访工作,工作中夯基础,强素质,树形象,在狠抓积案化解、消减旧案、严控新增、创新方法、多部门联动、大力推进信访代理、依法信访、诉访分离等方面做了大量工作。信访办结率大幅提高,信访数量逐年下降,群众满意度逐年提升。

易明

## 市土地储备中心来我区调研

本报讯 日前,北京市土地整理储备中心相关负责人一行来到石景山区进行工作调研,区国土分局、土地储备分中心相关负责人及项目负责人参加调研。

会上,区土地储备分中心汇报了石景山区在施项目进展情况,存在的难点问题及下一步工作。调研组对石景山区的土地储备工作给予了肯定,对项目推进过程中存在的问题和难点进行了精心指导。此次调研工作为加快土地储备项目的进程,推动我区年度供地任务落地提供了有力的推动。

易明



红盾之窗



国土之窗 石景山国土资源分局协办 SHIJINGSHAN GUOTU FENJU



## 加强校园周边控烟联合检查

本报讯(通讯员马力)为贯彻落实《北京市控制吸烟条例》精神,营造我区校园周边良好的控烟环境,近日,石景山工商分局稽查大队会同区烟草专卖局对我区部分校园周边100米内销售烟草制品的商店、超市进行专项检查。

在检查中,发现2户烟草专卖许可证过期

的商户仍在销售剩余烟草制品。执法人员向经营者宣传《北京市控制吸烟条例》的同时,要求经营者尽快到工商部门核减经营项目。取缔1户无照、无证经营烟草的商户,暂扣各种香烟91条,工商部门将依据《北京市控制吸烟条例》的相关规定立案处理。工商部门将继续加大检查力度,切实维护好校园周边控烟秩序。

## 城管开启“文明祭祀 低碳清明”新风尚

本报讯 今年,石景山区城管执法监察局悄然创新,在做好执法保障工作的同时,与福田公墓联合开展“文明祭祀,低碳清明”主题活动,引导市民文明祭扫,形成安全环保的祭扫观。

据了解,城管队员为今年的清明节祭扫活动专门制作了一个名为“敬贤祭祖话清明”的H5网站,通过手机扫描这个二维码便可进入电子平台。平台有福田公墓名人墓的介绍及电子导览图,还有关于清明节的百科知识、公墓附近景区介绍等内容。“往年在福田公墓保障时,总有一些来祭扫的市民问我们‘听说福田公墓里有很多名人墓碑,具体位置在哪里呢?’今年我们制作了这个平台,只要用移动设

备扫描二维码,就可以看到各个名人墓的电子导览图、名人的生平介绍等,再配合公墓设立的名人走廊,更加方便市民观赏。另外,这个H5网站还可以进行拓展和更新,逐步增加和调整服务内容。我们希望能够借助时下流行的新媒体平台,运用新型的互动方式,为前来祭扫的广大市民提供更为优质的观赏体验。”

除此之外,区城管与福田公墓还设立了“时空信箱”,祭扫市民可在服务点免费领取信笺、明信片,亲笔给逝者写一封信,投入“时空信箱”,表达对亲人的怀念和哀思。这种低碳环保的悼念方式,既体现了人文关怀,又符合中国传统文化内涵,在现场备受市民的欢迎。“自从

爷爷去世后,几乎每年的清明,我都会给他写一封信,今年来祭扫,看到公墓有这个‘时空信箱’,我也给爷爷写了首诗投进去,我觉得这样的祭祀方式比烧纸钱好多了。”市民小周说。据了解,清明节后,城管和公墓方将会对“时空信箱”内收集的信件加以整理,精选优秀信件汇编成纪念册以做永久留存。

荀航



石景山城管局协办

专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务真远·服务真